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Colas Teden varnosti : Junij 20-24, 2016

 4.  Izdaja tedna posvečenemu varnosti za zaposlene v Colasu po vsem svetu



Že četrto leto zapored COLAS organizira Teden varnosti v vseh njenih poslovalnicah po vsem svetu. Letošnji program je osredotočen na temo: "Jaz sem profesionalec. Nosim svojo opremo."

Glede na sporočilo predsednika Colas in generalnega direktorja Herve le Bouc, se Teden Varnosti 2016 osredotoča na obvezno uporabo osebne varovalne opreme (OVO) pri zaposlenih v skupini Colas. Serije plakatov, ki so bili narejeni za varnostno komunikacijsko kampanjo imajo idejo, da dober profesionalec uporablja OVO ("Jaz sem profesionalec. Nosim svojo opremo."), s čimer se potegnejo vzporednice med zaposlenimi v COLAS in drugimi poklici, kot so vojak, kirurg in gasilec.


Spodaj navedene teme so eden od 4 stebrov varnostne politike v Colasu

· Upoštevanje varnostnih pravil: Obvezna uporaba varovalne opreme na gradbišču za vse zaposlene v Colasu: varnostna čelada, varovanje sluha, visoko vidna oblačila, rokavice, zaščitna obutev itd.
· Usposobljen in informiran: Usposabljanje s področja varnosti za vsakega zaposlenega, Starter sestanki na delovišču, tedenski varnostni sestanki med delovodjem oz. odgovornim vodjem del z delavci na katerem so osredotočeni na varnost pri trenutnem delu.
· Načrtovanje z mislijo na varnost: Sistematična analiza tveganj pri pripravi projektov, pri uvedbi nove proizvodnje in pri vzdrževalnem procesu
· Preverjanje sprejetih ukrepov v Skupini: Merjenje učinkovitosti ukrepov in prepoznavanje poti za izboljšave preko varnostnih pregledov





[bookmark: _GoBack]V zadnjih 20 letih je Colas izvajal aktivnosti s področja tveganja in preprečevanja nesreč. Leta 2013 je bil sprejet nov program imenovan Safety Attitude, ki je dal dodaten zagon za varnostno kulturo v skupini, z ambicijami da COLAS pridobi reference na tem področju. Ta zagon je omogočil, da je Colas v letu 2015 dosegel najboljše rezultate v svoji zgodovini.

V maju 2016 je Colas ponovno pokazal svojo zavezanost k varnosti v cestnem prometu z obnavljanje listine o varnosti v cestnem prometu s francosko vlado in Nacionalnim skladom za zdravstveno zavarovanje za stalno zaposlene.




Za nadaljnje informacije:  David Žinko - tel. : 02 749 26 13 – david.zinko@asfalti-ptuj.si
Skupina Colas (www.colas.com) 
Colas, del skupine Bouygues, je vodilno v svetu izgradnje in vzdrževanja prometne infrastrukture, katerih cilj je soočanje z izzivi mobilnosti, urbani razvij in varstvo okolja. S 57.000 zaposlenimi v 50 državah na 5 celinah, skupina vsako leto izvede 80.000 projektov v 800 gradbenih centrih in 2000 materialnih proizvodnih obratov.
V letu 2012 je imel 12 mrd evrov konsolidiranega prihodka  (49% zunaj Francije). Čisti dobiček Skupine je znašal 234 mio evrov
Asfalti Ptuj d.o.o  (http://www.asfalti-ptuj.si)
Ustanovitelj družbe je CESTA Varaždin d.d., ena največjih družb s področja nizkih gradenj na hrvaškem, ki  je na tržišču SV Slovenije prisotno že več kot 30 let. CESTA Varaždin je v lasti ene največjih svetovnih družb za gradnje objektov nizkih gradenj, francoske družbe COLAS. ASFALTI PTUJ d.o.o. poslujejo od leta 1999, ko po večletnem mirovanju ponovno oživi poslovanje njene pravne predhodnice CESTE Ptuj d.o.o.
Tržišče na katerem realiziramo večino sklenjenih poslov, sega od Prekmurja, Slovenskih goric, Pohorja, Koroške, Haloz in Podravja.
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